

РАСПИСАНИЕ ИГР "ВОДНИКА" В ЧЕМПИОНАТЕ РОССИИ СРЕДИ КОМАНД СУПЕРЛИГИ СЕЗОНА 2015-2016 гг.

8 ноября (воскресенье)
«Водник» - «Енисей»

11 ноября (среда)
«Водник» - «Кузбасс»

14 ноября (суббота)
«Зоркий» - «Водник»

17 ноября (вторник)
«Старт» - «Водник»

20 ноября (пятница)
«Водник» - «Сибсельмаш»

26 ноября (четверг)
«Волга» - «Водник»

29 ноября (воскресенье)
«Динамо-Казань» - «Водник»

10 декабря (четверг)
«Водник» - «Уральский
трубник»

13 декабря (воскресенье)
«Водник» - «Родина»

16 декабря (среда)
«Байкал-Энергия» - «Водник»

19 декабря (суббота)
«СКА-Нефтяник» - «Водник»

22 декабря (вторник)
«Сибсельмаш» - «Водник»

25 декабря (пятница)
«Динамо-Москва» - «Водник»

8 января (пятница)
«Водник» - «Динамо-Москва»

11 января (понедельник)
«Водник» - «Байкал-Энергия»

14 января (четверг)
«Водник» - «СКА-Нефтяник»

20 января (среда)
«Родина» - «Водник»

23 января (суббота)
«Уральский трубник» -
«Водник»

14 февраля (воскресенье)
«Водник» - «Волга»

17 февраля (среда)
«Водник» - «Динамо-Казань»

23 февраля (вторник)
«Водник» - «Зоркий»

26 февраля (пятница)
«Водник» - «Старт»

29 февраля (понедельник)
«Кузбасс» - «Водник»

3 марта (четверг)
«Енисей» - «Водник»

■ ДОМАШНИЕ МАТЧИ

■ МАТЧИ НА ВЫЕЗДЕ

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

СРЕДИ КОМАНД
СУПЕРЛИГИ 2015-2016 гг.

Водник

СТАДИОН
ТРУД



СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

«ВОДНИК» (Архангельск)			«БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ» (Иркутск)		
№		№	№		№
12	Андерс СВЕНССОН	1975	31	Денис РЫСЕВ	1986
33	Андрей РЕЙН	1982	30	Алексей САВЕЛЬЕВ	1985
3	Максим МАТВЕЕВ	1987	5	Александр НАСОНОВ	1981
5	Алексей ГЛАДЫШЕВ	1978	7	Василий ЖАУКЕНОВ	1988
6	Илья ПОНОМАРЁВ	1988	8	Евгений ШАДРИН	1982
7	Евгений ЛЕОНОВ	1986	10	Илья ГРАЧЕВ	1991
8	Максим ЧЕРМНЫХ	1976	11	Вадим МАТВЕЕНКО	1994
9	Александр ТЮКАВИН	1975	16	Максим БЛЕМ	1976
10	Павел ПОЖИЛОВ	1997	17	Игорь ВАССЕРМАН	1991
11	Александр АНТОНОВ	1988	19	Андрей КОВАЛЁВ	1980
13	Иван КОЗЛОВ	1982	21	Павел ДУБОВИК	1986
16	Сергей КАЛИНИН	1988	24	Тимофей БЕЗНОСОВ	1991
17	Роман СУХОРУКОВ	1984	26	Тимур КУТУПОВ	1984
18	Сергей КАТУГИН	1987	50	Дмитрий ЛОГИНОВ	1984
19	Евгений ДЕРГАЕВ (К)	1988	51	Максим ГАВРИЛЕНКО	1981
20	Сергей ПЕРМИНОВ	1985	71	Максим ШИРЯЕВ	1986
21	Максим СЕМЁНОВ	1987	78	Михаил КРАСИКОВ	1985
23	Дмитрий РАЗУВАЕВ	1981	81	Иван НЕЧАЕВ	1996
26	Олег РЯЗАНОВ	1986	82	Михаил СЕЛЕДКОВ	1991
35	Максим АНЦИФЕРОВ	1993	87	Андрей САВЧУК	1993
51	Виктор ФОМИЧЁВ	1997	91	Александр ЕГОРЫЧЕВ	1991
61	Глеб ПОТАПОВ	1997	94	Егор ЕГОРЫЧЕВ	1994
78	Юрий ПОГРЕБНОЙ	1978	99	Никита НИКИТИН	1996

Главный тренер: Олег БАТОВ
 Старший тренер: Игорь ГАПАНОВИЧ
 Директор клуба: Денис МАСЛОВ
 Начальник команды: Дмитрий МИНИН
 Врач команды: Сергей ДЮКОВ
 Сервисмен: Александр ОСИПОВ

Директор: Василий ДОНСКИХ
 Заместитель директора: Леонид КНЯЗЬКОВ
 Главный тренер: Евгений ЕРАХТИН
 Старший тренер: Валерий ГРАЧЕВ
 Тренер-администратор: Александр ТРУФАНОВ
 Тренер-администратор: Олег РЯЗАНОВ

Матч закончился со счетом

«ВОДНИК» – «БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ» _____ (____)_____

Голы: «ВОДНИК» _____

«БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ» _____

Судьи: Александр Шатунов (Екатеринбург), Евгений Халдин (Первоуральск), Сергей Бескончин (Кемерово). Инспектор: Олег Селиванов (Новокуйбышевск).

**Следующий матч "Водник" - "СКА-Нефтяник" состоится
14 января. Начало в 19:00**

Выпуск № 7

■ ■ ■

СК "Водник" приглашает архангелогородцев
и гостей города посетить матчи на нашем стадионе

XXIV Чемпионат России среди команд суперлиги сезон 2015-2016 гг.



11 января 2016 г.
19-00 Архангельск
стадион "Труд"

**"БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ" (Иркутск)**

Год создания: 1947

Прежние названия: "Локомотив", "Сибскана"

Нынешнее название: с 2004 г.

В высшей лиге чемпионатов страны: 51 сезон (с 1961, 1963-1980, 1982-1984, 1986-1989, с 1991 года)

Сыграно матчей: 1379

Побед: 603

Ничьих: 157

Поражений: 619

Баланс мячей: 4802-5183

Серебряный призер: 1998

Бронзовый призер: 1995, 1999, 2015

Обладатель Кубка России: 2015

Лучший бомбардир: Александр Насонов – 382 мяча.

Рекордсмен клуба по количеству игр: Василий Никитин – 487 игр.

Самая крупная победа: 13:1 – "Шахтер" (Л-К), сезон 1997/98 гг.

Самое крупное поражение: 2:17 – "Водник", сезон 1995/96 гг.

"БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ" В ЧЕМПИОНАТАХ СССР И РОССИИ

1961	12 (из 12)	1976	10 (из 14)	1993	4 (из 20)	2007	4 (из 22)
1963	9 (из 16)	1977	11 (из 14)	1994	14 (из 23)	2008	8 (из 21)
1964	9 (из 16)	1978	10 (из 14)	1995	3 (из 21)	2009	7 (из 19)
1965	7 (из 12)	1979	13 (из 14)	1996	4 (из 22)	2010	5 (из 17)
1966	5 (из 13)	1980	14 (из 14)	1997	4 (из 22)	2011	6 (из 14)
1967	6 (из 15)	1982	12 (из 14)	1998	2 (из 24)	2012	7 (из 14)
1968	6 (из 15)	1983	8 (из 14)	1999	3 (из 23)	2013	7 (из 14)
1969	14 (из 16)	1984	13 (из 14)	2000	4 (из 22)	2014	5 (из 13)
1970	11 (из 15)	1986	10 (из 14)	2001	8 (из 22)	2015	3 (из 13)
1971	12 (из 14)	1987	11 (из 14)	2002	9 (из 22)		
1972	9 (из 14)	1988	11 (из 14)	2003	6 (из 22)		
1973	10 (из 14)	1989	14 (из 14)	2004	5 (из 21)		
1974	13 (из 14)	1991	8 (из 14)	2005	5 (из 21)		

"ВОДНИК" - "БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ"

С 1964 года соперники провели между собой 78 матчей в рамках чемпионатов страны. На счету "Водника" 33 победы, 14 ничьих и 31 поражение. Баланс мячей: 294-237.

1964	4:0 1:1	1974	3:2 0:1	1991	2:3 3:6	2004	6:4 4:2
1965	2:2 3:1	1975	3:3 5:0	1992	2:4 5:2	2006	5:7 9:7
1966	0:2 0:1	1976	2:4 4:4	1993	2:4 10:2	2010	2:7 1:4
1967	1:4 1:0	1977	3:5 5:2	1995	2:5 3:4	2011	2:6 1:6
1968	0:3 0:3	1979	4:6 6:3	1996	3:2 17:2	2012	2:5 6:2
1969	2:2 6:1	1980	3:2 7:1	1997	1:3 9:1 3:1	2013	3:3 3:3
1970	2:5 2:2	1982	2:2 4:2	1998	3:3 6:0	2014	3:6 4:4
1971	1:4 3:2	1983	5:3 4:4	1999	0:2 10:1	2015	4:8 2:2

1972	2:4 4:3	1984	3:4 4:1	2001	4:3 12:0	2016	2:6
1973	2:2 5:3	1988	1:5 11:2	2003	7:5 11:1		

БОМБАРДИРЫ "ВОДНИКА" И "БАЙКАЛ-ЭНЕРГИИ" В ОЧНЫХ ВСТРЕЧАХ ЧЕМПИОНАТОВ СССР И РОССИИ**"ВОДНИК"**

И. Гапанович – 31, С. Семёнов – 15, А. Стук – 13, В. Серов, Э. Трифонов, А. Тюкавин – по 12, А. Шкаев – 10, А. Сухондяевский, В. Петровский, Н. Ярович – по 9, Л. Марков, В. Малахов, С. Обухов – по 8, А. Панин, О. Незнамов, Е. Дергаев – по 7, К. Петровский – 6, А. Митричев, М. Чермных – по 5, С. Фирсов, Д. Шеховцов, И. Коняхин, Ю. Радюшин, Ю. Погребной, А. Антонов, О. Рязанов, Е. Леонов – по 4, С. Попов, А. Попов, Р. Овчинников, А. Зинкевич, Д. Савельев, Д. Шумов, М. Свешников, С. Ключанов – по 3, Л. Палладий, Е. Юшманов, В. Грайм, Вик. Митрофанов, Вас. Митрофанов, Д. Силинский, А. Белов, Д. Лыков, В. Ключанов, А. Шеховцов, С. Перминов – по 2, Б. Морозов, В. Марков, А. Матвеев, Б. Скрынник, В. Кашкарев, С. Некрасов, А. Скирденко, А. Ильясов, В. Антрушин, Ю. Зайцев, И. Крапивин, С. Конаков, Ан. Золотарев, П. Франц, Д. Логинов, Е. Хвалько, А. Труфанов, М. Блем (автогол, "Байкал-Энергия"), А. Гладышев, С. Катугин, М. Анциферов – по 1.

"БАЙКАЛ-ЭНЕРГИЯ"

А. Насонов – 14, Е. Гришин – 13, А. Терентьев, А. Комаровский, П. Дубовик – по 9, И. Хандаев – 7, В. Рыбин, А. Найданов, Б. Хандаев, Г. Кондаков, Е. Швецов, С. Юсупов, М. Гавриленко – по 6, С. Домышев, В. Говорков, В. Шаров, М. Ширяев – по 5, С. Березовский, Р. Шувалов, Вик. Никитин, Е. Иванушкин, А. Герасимов – по 4, И. Протасов, В. Колесников, М. Никитин, В. Чухлов, М. Клементьев, М. Бральгин, А. Шишкин, О. Кулаев, Е. Яковлев, А. Голубков, М. Пахомов, М. Блем, А. Ковалев – по 3, С. Семенов, Е. Измоденов, В. Клименко, А. Комарицын, А. Малетин, Р. Разумов, В. Губарев, В. Савин, В. Захаров, Е. Колосов, К. Еременко, Н. Кадакин, Д. Чехутин, Р. Мурзин, М. Пахомов, М. Красиков, Т. Безнососов, А. Егорычев – по 2, В. Сиволов, В. Белый, О. Михалев, О. Катин, О. Сустанов, Н. Зырянов, Е. Данилов, В. Корытин, С. Шамсутдинов, А. Здор, И. Осипов, Д. Соколов, Ю. Никитин, В. Донских, С. Васильев, К. Савченко, М. Кошелев, автогол, Е. Шадрин – по 1.

МЕЖСЕЗОНЬЕ

Пришли: В. Жаукинов («Енисей»), И. Грачев («Сириус»), М. Селедков («Вымпел»), А. Егорычев, Е. Егорычев (оба – «Зоркий»).
Ушли: А. Оппенлендер («Уральский трубник»), М. Пахомов («Волга»), И. Ушаков, В. Черных (закончил карьеру).

"ВОДНИК" - "ДИНАМО-МОСКВА": ПОМОРСКИЕ МОРОЗЫ НЕ ИСПУГАЛИ ИСТИННЫХ БОЛЕЛЬЩИКОВ «ВОДНИКА»

В то время как большинство архангелогородцев продолжало наслаждаться новогодними и рождественскими каникулами, хоккеистам «Водника» выпало второй раз подряд сразиться с московским «Динамо».

Как известно, в первой игре на льду спорткомплекса «Крылатское» подопечные Алексея Дьякова праздновали победу. Неудивительно, что дружина Олега Батова была настроена не только взять реванш у грозного соперника, но и хоть немного поправить свои дела после неудачного выезда по четырём городам страны.

Как назло, в день матча в Архангельске установилась морозная погода: -30 градусов. По этой причине было принято решение провести поединок из трёх таймов по 30 минут. Казалось, подобные обстоятельства больше подходят нашим морозоустойчивым землякам, но ход матча опроверг этот прогноз.

Дебют встречи остался за гостями, когда уже к 21-й минуте они повели в счёте – 2:0. Забитыми мячами отметились Юрий Радюшин, перебравшийся в столичный клуб из кризисного «Зоркого», а также юный Никита Иванов.

Надо отдать должное архангелогородцам, к исходу первой 30-минутки они уравнивали шансы сторон – 2:2. Алексей Гладышев воспользовался точной передачей Александра Антонова, а Евгений Леонов реализовал пенальти. Стоит отметить, что ещё один 12-метровый не смог точно исполнить капитан жёлто-зелёных Евгений Дергаев. Его удар парировал голкипер динамовцев Григорий Лапин. Таким образом, из восьми пенальти, которые пробивал Евгений в нынешнем чемпионате, реализовано лишь четыре, что не есть хорошо. Второй тайм прошёл практически на равных, но на последней минуте экс-«водник» Иван Щеглов вывел гостей вперёд – 3:2.

Всё должно было решиться в третьей, заключительной 30-минутке. После того, как Евгений Иванушкин точно пробил после подачи от углового флага и увеличил преимущество своей команды до двух мячей – 4:2, казалось, судьба матча во многом решена. Однако Сергей Перминов буквально тут же ответил, поразив ворота «Динамо» и вновь свёл до минимума разницу в счёте – 4:3.

Верилось, что концовка игры останется за «Водником», но последовали необъяснимые ошибки обороны хозяев, которыми грамотно воспользовались Янис Бефус и всё тот же Евгений Иванушкин. В итоге, пятое поражение подряд наших земляков, на сей раз – 3:6. А впереди такие же трудные поединки с иркутской «Байкал-Энергией» и хабаровским «СКА-Нефтяником». Что-то покажут архангелогородцы в этих матчах...

И несколько слов о теме, которую усиленно в последнее время муслируют некоторые болельщики и не только архангельские. Речь, конечно же, идёт о судействе. Слыша, как чихвостили главного арбитра встречи господина Минаева любители русского хоккея на стадионе «Труд», можно было подумать, что 1 января 2016 года наступил не Год обезьяны, а Год козла.

Впрочем, дело не в Минаеве. Дело в системе, которая уже давным-давно создана и успешно процветает в ФХМР. До тех пор, пока судейский комитет будет находиться в структуре федерации и быть полностью подотчётным её руководству – ничего не изменится.

Вы заметили, болельщики считают уже нормальным, что их команды не «убивают», как несколько лет назад. У нас придумали термин «домашнее судейство», который тем же шведам просто не понятен. Это вдвойне обидно, зная, что российские арбитры могут вполне профессионально справляться со своими обязанностями, но на международных турнирах, включая чемпионаты мира.

Вот и получается замкнутый круг, выхода из которого пока не

предвидится. Также в высшей лиге местные судьи будут тянуть за уши свои команды, а детей сызмальства приучать к тому, что не всякая отличная игра приводит к нужному результату.

Завершить же хочется следующим. Можно даже представить, что «водникам» ещё перед игрой дали понять о бесполезности их усилий на льду в противоборстве с «Динамо». Можно это допустить. Но даже в таком случае надо было биться, пластаться на льду, чтобы после матча каждый хоккеист мог сказать себе и всем болельщикам: «Я сделал всё, что мог».

Именно так произошло вчера в Ульяновске, где «Уральский трубник», завершая матч против «Волги» в шесть полевых игроков, буквально на зубах, по-мужички вырвал победу у хозяев. Наверное, именно за это любят уральскую команду многие российские болельщики. К сожалению, после поединка с «Динамо» осталась некая недосказанность, а точнее недоигранность в действиях наших ребят. Надо делать выводы и готовиться к следующим поединкам.

Александр Галин, ИА «Двина-Информ»

ВРАТАРЬ "ВОДНИКА" – КАНДИДАТ В СБОРНУЮ ШВЕЦИИ

Тренерский штаб сборной Швеции определил 25 хоккеистов, которые будут готовиться к чемпионату мира по хоккею с мячом. Он пройдет в Ульяновске с 1 по 7 февраля 2016 года. В число кандидатов вошел вратарь «Водника» Андерс Свенссон. Его конкурентами за место в составе являются голкипер шведского «Вестероса» Андреас Бергвалл и страж ворот хабаровского «СКА-Нефтяника» Йозель Отен.

Окончательный состав будет назван 20 января, а 29 января вице-чемпионы отправятся в Ульяновск.

– Было довольно неприятно остаться вне чемпионата мира после того, как в 2014 году в Иркутске впервые удалось сыграть в финальном матче (хотя Свенссон – четырехкратный чемпион мира, в финале он неизменно оказывался в роли резервного голкипера – прим. ред). Теперь Свенне Ольссон сказал, что я вхожу в число 25 кандидатов в сборную, что придает дополнительные силы. Возможно, год назад на решение Йонаса Клаессона повлияло то, что я играл в составе безнадёжного аутсайдера российской Суперлиги.

- «Водник» классом выше «Волги», но я испытываю конкуренцию со стороны вратаря сборной Казахстана Андрея Рейна. Я играл в восьми матчах из тринадцати. Это незнакомая ситуация – сидеть на скамейке, но в то же время это придает дополнительную психологическую мотивацию. Я чувствую, что нахожусь в хорошей форме.

2015 год «Водник» завершил четырьмя поражениями подряд в выездных матчах (в Иркутске, Хабаровске, Новосибирске и Москве).

– Это было экстремально, – говорит Свенссон, – обычно речь идет о двух подряд выездных играх, а тут четыре за один раз, да еще против очень хороших команд.

В настоящее время «Водник» делит пятое место в турнирной таблице, с большим отставанием от ведущей четверки, получающей преимущество своего поля в плей-офф.

– В плей-офф мы определенно можем все исправить, но достигнуть четыре ведущие команды будет очень трудно. В то же время у нас впереди два захватывающих домашних поединка с тремя командами из «топ-4».

Андерс Свенссон – единственный легионер в «Воднике», но по его словам, больших сложностей в общении он не испытывает.

– Второй тренер команды Игорь Гапанович, с которым я играл в «Эдсбюне», хорошо говорит по-шведски. Некоторые из игроков владеют английским.

Несмотря на то, что летом ему исполнится 41, Свенссон не спешит принимать решение об уходе:

– У меня нет мыслей заканчивать карьеру. Надеюсь, что следующий сезон проведу в Швеции. Однако, если будет хорошее предложение из России, оно заставит задуматься.

По материалам www.bandyvesti.ru

ИЗМЕНЕНИЯ В СОСТАВАХ КОМАНД В ХОДЕ ЧЕМПИОНАТА РОССИИ 2015-2016 гг..

команды	пришли	ушли
«Енисей»		В. Швецов («Уральский трубник»)
«Байкал-Энергия»	Е. Егорычев («Зоркий»)	
«СКА-Нефтяник»	П. Булатов («Динамо-Москва») Ю. Шардаков («Зоркий»)	М. Рязанов («Старт»)
«Динамо-Москва»	А. Шевцов («Сибсельмаш») Ю. Радюшин («Зоркий»)	П. Булатов («СКА-Нефтяник») С. Калинин («Водник») Р. Никитенко («Мурман»)
«Водник»	С. Калинин («Динамо-Москва»)	
«Кузбасс»	П. Якушев	
«Сибсельмаш»		А. Шевцов («Динамо-Москва»)
«Зоркий»	Д. Осокин («Мурман»)	Н. Ануфриев («Вымпел») Е. Егорычев («Байкал-Энергия») Ю. Шардаков («СКА-Нефтяник») Ю. Радюшин («Динамо-Москва») А. Бушуев («Волга») П. Захаров («Волга»)
«Старт»	М. Рязанов («СКА-Нефтяник») И. Чиликин (гл. тренер)	Э. Саксонов А. Захваткин («Динамо-Казань»)
«Волга»	А. Бушуев («Зоркий») П. Захаров («Волга»)	

«Уральский трубник»	В. Швецов («Енисей»)	
«Динамо-Казань»	А. Захваткин («Старт»)	

ВСЕ МАТЧИ

«Водник» - «Динамо-Москва» 8 января. Архангельск. Стадион "Труд", зрителей. Судьи: Г. Минаев (Санкт-Петербург), С. Сергеев, А. Садаков (оба - Киров). Штраф: 40-40. Вратари: Рейн - Лапин. Голы: "Водник" – Гладышев (26), Леонов (30, 12-метровый), Перминов (64). «Динамо-Москва» - Радюшин (17), Иванов (21), Щеглов (60), Иванушкин (63, 85), Бефус (84). На 25-й минуте Дергаев («Водник») не реализовал 12-метровый.

«Динамо-Москва» - «Уральский трубник» 10:3, «Кузбасс» - «Волга» 9:4, «СКА-Нефтяник» - «Сибсельмаш» 15:3, «Зоркий» - «Старт» 5:2, «Енисей» - «Динамо-Казань» 14:1, «Волга» - «Старт» 3:4, «Уральский трубник» - «Кузбасс» 5:7, «Родина» - «Енисей» 1:5, «СКА-Нефтяник» - «Динамо-Москва» 5:3, «Динамо-Казань» - «Зоркий» 1:2, «Уральский трубник» - «Енисей» 3:11, «Родина» - «Кузбасс» 8:4, «Байкал-Энергия» - «Динамо-Москва» 6:4, «Динамо-Казань» - «Старт» 4:7, «Уральский трубник» - «Волга» 3:3, «Родина» - «Динамо-Казань» 6:2, «Зоркий» - «СКА-Нефтяник» 2:10, «Старт» - «Байкал-Энергия» 0:6, «Уральский трубник» - «Динамо-Казань» 4:1, «Родина» - «Волга» 7:3, «Енисей» - «Сибсельмаш» 16:0, «Зоркий» - «Байкал-Энергия» 4:7, «Старт» - «СКА-Нефтяник» 1:10, «Кузбасс» - «Сибсельмаш» 7:5, «Волга» - «Родина» 3:1, «Динамо-Казань» - «Уральский трубник» 4:5, «Сибсельмаш» - «Енисей» 2:15, «Динамо-Москва» - «Старт» 3:3, «Волга» - Уральский трубник» 3:4, «Динамо-Казань» - «Родина» 3:3, «Сибсельмаш» - «СКА-Нефтяник» 7:10.

ПОЛОЖЕНИЕ НА 10 ЯНВАРЯ

№	команды	И	В	Н	П	МЯЧИ	ОЧКИ
1	"Зоркий"	10	9	0	1	72-41	27
2	"СКА-Нефтяник"	11	7	3	1	53-34	24
3	"Енисей"	8	7	0	1	53-28	21
4	"Байкал-Энергия"	11	6	2	3	55-45	20
5	"Родина"	11	6	2	3	48-44	20
6	"Динамо-Москва"	10	5	1	4	51-39	16
7	"Старт"	9	4	1	4	37-37	13
8	"Водник"	10	3	2	5	36-50	11
9	"Уральский трубник"	9	3	1	5	25-33	10
10	"Кузбасс"	10	2	3	5	33-45	9
11	"Сибсельмаш"	7	2	0	5	21-29	6
12	"Динамо-Казань"	9	0	1	8	30-56	1
13	"Волга"	9	0	0	9	27-60	0

Сегодня играют: «Кузбасс» - «Уральский трубник», «Зоркий» - «Динамо-Казань», «Старт» - «Волга», «Динамо-Москва» - «СКА-Нефтяник», «Енисей» - «Родина».